

NÉPLAP

ÁRA 60 FILLER

Ma délután lesz
a „Szikra“ ankétja
a demokratikus könyvről

A MAGYAR KÖZMUNKÁSI PÁRT KELETMAGYARORSZÁGI LAPJA

V. ÉVFOLYAM 82. SZÁM

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEKI!

1948 ÁPRILIS 10, SZOMBAT

A jövő héten megindul a hadifoglyok hazaszállítása

Áprilisban tízezer hadifogoly tér haza

A Szovjetunió kormánya április 8-án hivatalosan értesítette Szekfü Gyula moszkvai magyar követét arról, hogy a Szovjetunióban lévő magyar hadifoglyok hazaszállítása már a jövő hét folyamán megkezdődik s ebben az évben befejeződik. Április folyamán több, mint tízezer hadifogoly fog hazatérni, míg a többi hadifog-

lyokat havonként egyenlő csoportban szállítják haza Magyarországra. Ezzel egyidőben megindulnak a két kormány közötti, a békeszerződésben előírt hadifogolyegyezményre vonatkozó tárgyalások is.

Betörték a görög szabadságharcosok Szalonikibe

Thesszaliából és Macedóniából újabb fényes győzelmeket jelent a szabad görög rádió. Jaiszunt Meteszanoszt és Diloriont Marikosz tábornok hős katonái elfog-

lalták. A felszabadított helységek lakossága diadalmában ünnepelte a bevonuló szabadságharcosokat.

A görög néphadsereg tagjai-

nak szabad mozgására, egyidejűleg megfélemlíthetlenségükre jellemző, hogy mesterlövészei betörték magába Szalonikibe, Görögország második legnagyobb

városába és ott megtámadták a rendőrségi laktanyát. Szaloniki rendőrfőnöke súlyosan megsebesült úgy, hogy kórházba kellett szállítani.

Amerikai pápát szeretne csinálni Spellman érsekből a Morgan-bankház

Az olasz kormány és a Keresztény Demokrata Párt körében mind nagyobb aggodalom nyílvánul meg az iránt, hogy az amerikai fnyezetések és vesztegetések ellenére sikeres lesz-e számukra a választás. Az olasz hadügyminisztérium máris terveket dolgozott ki, hogy ha a választások balul ütődnek ki, érvénytelenítsék az eredményeket, különösen a déli körzetekben, a választások szabadságába kommunista részről történt erőszakos beavatkozás ürügyével.

Novarra mellett újabb földalatti terrrorszervezkedést leplezték le. A rendőrség hatalmas mennyiségű löszert és fegyvert talált.

A nyugati sajtó egyre nagyobb aggodalommal néz az olasz választások kilitásai elé. Az angol „Economist” cikkében már előre számol a jobboldal vereségével.

Az amerikaiak az osztrák és francia hatóságok halgatóságos beleegyezésével 880 ezer tonna löszert szállítottak Innsbruckon át az olasz határra. Az „International News Service” hírszolgálati iroda jelentése szerint az amerikai hatóságok állandóan szállítják a fegyvert és löszert Ausztriából Olaszországba a Brenner-hágón keresztül.

Myron Taylor, Truman különmegbízottja nemcsak a választási propaganda összehangolásával tárgyalt a pápával, hanem igyekezett rábeszélni a vatikáni egyházi vezetőköt arra, hogy Spellman new-yorki bíboros érseket vatikáni államtitkárrá válasszák. Az amerikai Morgan-bankház több hatalmas üzletet kötött a Vatikán pénzével annak érdekében, hogy Spellman előbb államtitkár, majd amerikai pápa legyen.

Nenni, aki balesetéből felgyógyulva visszaérkezett Rómába, jelentette, hogy a délolaszországi választási körútja alkalmával a demokratikus népi arcvonalt hatalmas előretöréséről győződött meg. Péter a kommunista képviselő, az északolasz helyzetéről szóla-

ultat arra, hogy napról-napra nagyobb tömegek csatlakoznak a demokritikus népi arcvonaltól az ország északi vidékein. Csatlakozott két fontos katolikus szervezet is a népi arcvonaltól, a keresztény szocialista arcvonalt és a katolikus pacifista liga.

A választások rendjének biztosítására alakult pártközi bizottság

ülésén Togliatti a Kommunista Párt nevében határozati javaslatot terjesztett elő. A határozati javaslat felszólítja a pártokat, hogy vállaljanak ünnepélyesen kötelezettséget a választások rendjének biztosítására és a demokratikus többségi határozat tiszteletben tartására. A bizottság a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Bolgár-görög határincidens

Korolov bulgár külügyminiszter az Egyesült Nemzetek szervezete útján tiltakozott a görög kormánytól, a bulgár határőrség három tagjának görög katonák és csendőrök által történt elhurcolása miatt. A bulgár külügyminiszter felkéri Trygve Liet, hogy tudassa a görög kormánnyal, hogy Bulgária a három ór azonnali szabadonbocsájtását és az elhurcolók megbüntetését követeli.

Az egész országban elsőnek Egyek parasztsága fejezte be a tavaszi szántást

— Mi, Egyek község gazdái a mezőgazdaság fellendítése, a minőségi termelés és a többtermelés érdekében hazánk javára és felemelkedéséért elhatároztuk, hogy a mezőgazdasági munkákat példaszertűen végezzük el — mondja az egyekiek kiáltványa.

Azóta eltelt három hét. Az egyekiek komolyan és öntudatosan nekifogtak a munkának. A versenyterv szerint végső határidőnek április 30-át tűzték ki, bár fogadkoztak, hogy ők sokkal hamarabb befejezik. Be is fejezték.

Április 9-én jelentették, hogy határükben egyetlen darab föld nincs szántatlanul. Minden talpalatnyi földet felszántottak.

A mezőgazdasági munkaverseny első eredménye ez. Ezzel Hajdú

megye az élre került. Hiszen majdnem bizonyos, hogy Egyeken kívül sehöl az országban még eddig nem készülték el a tavaszi szántással. Egyek gazdái az első! Minden dícséret és jutalom megilleti őket. Annál is inkább, mert állítják, és bizonyos, hogy igazuk is van: a szántást jól végezték el. Várják az ellenőrző bizottságot. Bizonyos, hogy a többi 7 versenypontot is jól elvégzik.

A kormány tagjai Rákosi Mátyás miniszterelnökhelyettes elnökletével rendes heti minisztertanácsot tartottak. A miniszterelnökség előterjesztése a kormány hozzájárult ahhoz, hogy a Vöröskereszt a népjóléti miniszter szakfelügyelete alá kerüljön.

Hozzájárult a minisztertanács az igazságügyminiszternek ahhoz a javaslatához, hogy az államkincstárral szemben balesetből eredő olyan járadékköveteléseket, amelyek 1946 augusztus 1. előtti időben váltak esedékessé, további rendelkezésig bírói úton érvényesíthetők.

Megmentették a három napja eltemetett dorogi bányászt

Tizenöt ezer forintot kapnak a pécsi áldozatok hozzátartozói

A dorogi bányabeomlásnál eltemetett Simon József vájárt háromnapos küzdelem után pénteken a késő délutáni órákban kiasták. Simon Józsefnek semmi baja nem történt.

Mikor Simon elvtárs napvilágra került, olyan lelkierőt tanúsított, hogy előbb megszámolta a maga társait, hogy ki hány óráig volt társainak, hogy ki hány óráig volt társainak, hogy ki hány óráig volt társainak.

Nógrádi Sándor miniszterelnök ségi államtitkár bejelentette, hogy a kormány elismerő kimutatásban

részesít azokat a bányászokat, akik résztvettek Simon József megmentésében.

A pécsi András-aknában történt súlytúlégrobbanás egyik sebesültje, Végh Gyula a kórházban meghalt. Ezzel a halálos áldozatok száma négyre emelkedett.

Olj Károly népjóléti miniszter elvtárs értesítette Gyelvai Jánost, Baranya megye és Pécs város főispánját, hogy tizenöt ezer forintot utal ki a szerencsétlenül járt bányászok családjai között.

Úry István lemondott mandátumáról és összes tisztségéről

Értesülésünk szerint Úry István volt főispán, a Kisgazdapárt jobboldali képviselője lemondott mandátumáról, pártelnökségéről és minden kisgazdapárti tisztségéről. Úry István lemondása összefüggésben van a Kisgazdapártban megindított tisztogatási akcióval.

Megfosztotta az UFOSz Kállai Sándort az alelnökségtől

Az UFOSz megyei irodavezetője tegnap értekezletet tartottak Dögei Imre elvtárs elnökletével Budapesten. Az értekezlet egyhangúlag elhatározta Kállai Sándor, volt jobboldali szociáldemokrata képviselő eltávolítását az UFOSz alelnöki tisztségéből. Ugyanitt érelyesen állást foglaltak az önkényes földosztások ellen.

Április második felében összeül az országgyűlés

Dinnyés Lajos miniszterelnök Jugoszláviában töltött szabadságáról kíséretével vasárnap reggeli 9.30 órákban érkeztek meg a Kelet-pályaudvarra, ahol a kormány több tagja és más személyek fogadják. Az országgyűlést előreláthatólag április harmadik felében, április 15. és 21. között hívják csak össze. Nagy Imre házelnök április 13-án érkezik vissza az interparlamentáris unió értekezletéről.

Kivégzik Pünköshti Lászlót

A népbíróság kötéltálati halálra ítélte Pünköshti László volt vezérkari századost, aki a nyugaton lévő Szent László hadosztály részére Magyarországon kémkedett összeköttetésbe lépett egy idegen hatalom kémszervezetével és ezenkívül résztvett az első összeesküvésben, amelynek az azóta felalkasztott Donáth György volt a vezetője.

A halalos ítéletet a NOT helybenhagyta, Pünköshti kegyelmet kért és az iratokat az államfő elé terjesztették. A köztársaság elnöke most közölte az igazságügyminisztériummal, hogy szabad folyást enged az ítéletnek.

Újabb felhatalmazást kér a kormány az országgyűléstől

A kormány tagjai Rákosi Mátyás miniszterelnökhelyettes elnökletével rendes heti minisztertanácsot tartottak.

A miniszterelnökség előterjesztése a kormány hozzájárult ahhoz, hogy a Vöröskereszt a népjóléti miniszter szakfelügyelete alá kerüljön.

Hozzájárult a minisztertanács az igazságügyminiszternek ahhoz a javaslatához, hogy az államkincstárral szemben balesetből eredő olyan járadékköveteléseket, amelyek 1946 augusztus 1. előtti időben váltak esedékessé, további rendelkezésig bírói úton érvényesíthetők.

A rendeletek kibocsátására vonatkozó felhatalmazás újabb meghosszabbítására törvényjavaslatot terjesztenek az országgyűlés elé. Az ipari és kereskedelmi vállalatoknál szolgálatot nem teljesített egyes alkalmazottaknak a járandóságát szabályozták. A rendelet szerint, ha az ipari vagy kereskedelmi vállalati alkalmazott igazoló nyilatkozatát a fennálló rendelkezések szerint irányadó véghatáridő utolsó napjáig sem nyújtotta be, arra az időre, amely alatt szolgálatot nem teljesített, alkalmaztatásából kifolyólag részben semmiféle címen kifizetés nem folyósítható.

3 dek 180
hadr 3

Az MNDSz országos kongresszusán (több mint húsz külföldi kiküldött vesz részt)

Megválasztották a nőtalálkozó debreceni küldöttöt

Zsúfolásig megtöltötték a Déri-múzeum előadótermét az MNDSz küldöttválasztó gyűlésen Debrecen asszonyai. A Himnusszal kezdődött az ünnepélyes ülést. Dr. Juhász Nagy Sándorné felolvasta Bányhídi Józsefné, Némethi Józsefné, Kukk Györgyné, Simay Tivadarné, Cs. Nagy Júlia, dr. Radó Endréné és Ignátz Györgyné nevét. Ők lettek az MNDSz új, ideiglenes vezetői.

Juhász Nagy Sándorné a női egység jelentőségét méltatta és kijelentette, hogy az MNDSz-ben van helye minden asszonynak és lányának. Itt kell egyesülni a közös célok elérésére.

Némethi Józsefné politikai tájékoztatást adott. Nemcsak a férfiaknak, hanem a nőknek is politikáink kell — jelentette ki. Ezután felolvasta a határozatot, mely szerint a szociáldemokrata és kisközpartú nőszövetségek ismét visszatérnek az MNDSz-be.

Simay Tivadarné rámutatott arra, hogy minden demokratikus nőnek egy a célja: egységes táborban kell tehát tömörülni.

Dr. Radó Endréné a Kiszgazda Párt női tagozatának, Cs. Nagy Júlia a Paraszt Párt nevében jelentette be csatlakozását. Ignátz Györgyné a Református Nőszövetség, a Szakszervezet Nőbizottsága nevében Rózsa Lajosné.

Bányhídi Józsefné kijelentette, hogy nagy örömmel fogadták a női egység megerősítését. Kukk Györgyné felszólalása után megválasztották az országos kongresszusra a kiküldötteket. Debrecenből Némethi Józsefné, Varga Istvánné, Sass Sándorné, Szolnoki Lajosné, Horváth Józsefné, Ménes Andrásné, Földes Vilmosné, dr. Radó Endréné, Kósa Lajosné, Simay Tivadarné, Neuhauser Balázsné, Vágvölgyi Gyuláné, Balogh Istvánné és Tóth Sándorné mennek a kongresszusra.

A kongresszuson 900 magyar kiküldött vesz részt, ezek közül a Szovjetunió, Jugoszlávia, Lengyelország, Bulgária, Franciaország, Svédország, Norvégia, Albánia, Csehszlovákia és a köztársasági Spanyolország képviselői, számszerűen több, mint húsz asszony.

A DEBRECENI KOLLÉGIUMI KÓRUS DIADALMAS ÚTJA

Húsvét utáni kedden indult el a debreceni Kollégiumi Kórus hosszú hangversenykörútjára, mely túlnyúl az ország határain is, egészen Svájcig. A kórus budapesti tartózkodása mult szerdán ért véget. Eredményekben gazdag hét állt emögött a lelkes éneklő gárda mögött.

Március 31-én a Tiszántúli Est keretében énekelt a Kórus a Zeneművészeti Akadémián, rákövetkező nap a rádióprogram lebonyolítása következett.

Az igazi próbák azonban a pénteki nap volt. Délután a MÁV filharmonikus zenekarral próbálta a Kórus Kodály „Psalmus Hungaricus“-át. Itt jegyzendő meg, hogy nagyhét keddjén érkezett Debrecenbe Csenki Imre karnagy címére egy távirat, melyben az a meglepő dolog állt, hogy a Kórusnak áprilisban a „Psalmus Hungaricus“-t kell előadnia Genfben. Nosza neki, két nap alatt nyersen kész volt a Psalmus. Kevés kórus akad, amely ekkora teljesítményre képes. Igaz, napi hat óra próbát tartottak. Április 2-án délután került össze aztán a Kórus először zenekarral és Szóke Tibor, a MÁV filharmonikusok karnagya a legnagyobb meglepetéssel fejezte ki az első zenekari próba után. Ugyanazon a napon következett a

pesti műsor legkiemelkedőbb hangversenye, az önálló zenekadémiái hangverseny. Kicsit szurkolva várták a Kórus tagjai a hangverseny kezdetét. Hiszen ettől a hangversenytől sok függött, egyrészt a svájci út is. De a telt ház, aztán Viadana Örvendő Zsolttárnak fiadabadi hangulata oly biztos alapot adott a Kórusnak, hogy az egyes számok után hatalmas tapsvihár támadt. Kodály „Jézus és a Kufárok“-ja nagyszerűen hangzott. A közönség és robbant ki a vastaps.

A szép délutáni hangverseny után még ugyanaznap este, ugyanott egy másik hangverseny keretében a budapesti Liszt Ferenc-kórusral karöltve előadta a Kórus Kodály „Psalmus Hungaricus“-át a MÁV filharmonikusokkal. A siker igen szép volt. A hangversenyek sora vasárnap, a Nemzeti be.

A hátralévő napok pihenéssel telnek el. Szerdán volt a továbbindulás napja, amikor is társasgépkeszint teszi meg a Kórus a dunántúli komoly feladatot jelen hangversenyutat, majd ezután külföldre indul, hogy újabb híveket szerezzen a demokratikus Magyarországnak. MAKLÁRY ELEK.

Ellenőrző órák a közhivatalokban

Az ellenőrző óráknak a közhivatalokban való bevezetéséről szóló rendelkezés értelmében a lehetőleg szigorú alkalmazni kell az ilyen órákat, minden olyan közhivatali hivatalokban, vagy olyan vállalatokban, ahogy 40-nél több alkalmazott dolgozik.

Ries István előadása Debrecenben

A Magyar Jogászek Szabad Szakszervezetének debreceni csoportja felkérésére vasárnap délután 11 órakor a Déri-múzeum előadótermében dr. Ries István igazságügyminiszter tart előadást „Igazságügyi problémák” címmel. A bírák áthelyezésének és végelbírás alá vonásának szabályozásáról szóló törvény kihirdetése, az ügyvédi kamarák önkormányzatára vonatkozó rendelkezések megjelenése után a bünyvadi perrendtartás módosításáról, valamint más igazságügyi reformokról szóló törvényjavaslatok munkálatainak az idején érthető az a fokozott várakozás és érdeklődés, ami az igazságszolgáltatás minden vonalán demokratikusabbá való átalakításának időpontjában a debreceni jogászok legszélesebb rétegében az igazságügyminiszter előadása elé megnyilvánul.

Elfogták a szökhött kerékpártolvajt

Hirt ádtunk arról, hogy néhány nappal ezelőtt Balácsi László rovtoltmultú tolvaj megszökött a debreceni fogházból és Nyíregyháza felé vette útját. Tegnap délután jelentették dr. Imecsfalvi Jenő vezető államügyésznek, hogy Balácsi a rendőrségnek sikerült elfognia és visszaszállították — erős rendőri felügyelet mellett — a debreceni fogházba.

SZÍNHÁZ

RIGÓ JÁNOSI

Akik szeretik a cigányzene és a jazz-musika össze-vissza keverését, azok nagy gyönyörűséget találhatnak a darabban De csak azok. Ami viszont a tartalmat illeti, határozottan reakciós tendenciáinak látnak, ha nem tudnánk, hogy az operett írói általában gondosan kerülnek minden, amiben akár művészi törekvésnek, akár mármilyen nevelő célnak a nyomát is fel lehetne fedezni.

Niklós Klári temperamentumos cigánylánya ismét azt mutatta meg, hogy ez a tehetséges művész ebben a szerepkörben is megállja a helyét. A humorról Solti Berci, Szalma Lajos és Oláh György gondoskodtak. Hajdú Péter darabos, Takács Margitnak szerepe alkalmas arra, hogy kitűnő énekhangját csillogtassa. Markovits Endre, T. Szabó László, Pagonyi János, Ujvárosy Károly és Máthé Éva kisebb szerepekben megállták a helyüket. Sőt, Szent-András ismét szaporította egyel kifogástalan vezényeléseinek számát. (—)ier)

„Rigó János” az idény legnagyobb operettsikere, mely oly hatalmas és ocsatlán elker aratott, őt be a színház műsorát kedden esig. Kacagás, jókedv, fülbemászóan szép muzsika! Jegyektől ajánlatos előre gondolkozni. (x)

„Emberek a jég táján” a címe a színház legközelebbi műsordarabjának, mely ósbemutatóként szerdától kerül színre Sereghy Andor igazgató rendezésében. (x)

HETI MŰSOR:

Szombaton este fél 8 órakor: Rigó János, Bérletszünet.
Vasárnap délután fél 4 órakor: Rigó János, Bérletszünet.
Vasárnap este fél 8 órakor: Rigó János, Bérletszünet.

Hatalmas visszaéléseket leplezett le a GR a „Gamma” gyárban

A Gazdasági Rendőrség bevezetett csempészbandát tartottak, de maguk is résztvettek a bűncselekményekben. Nedeczky nagytömegű öngyújtó csempészt ki Varsóba, Milánóba és más európai városokba s az árát külföldi bankokban helyezték el Juhász és Nedeczky számlájára. Svédországba a gyár 55.000 öngyújtót szállított, ennek árát Juhász hamisan jelentette be a Nemzeti Banknak s a különbözetet szintén zsebrevágta.

Juhászékkel együtt letartóztatottak Joanovics Konstantint, aki, azonkívül százezerszármra vitte csempészbanda vezetőjét is.

ték ki a szemüveglencsék. Szervezett csempészbandát tartottak, de maguk is résztvettek a bűncselekményekben. Nedeczky nagytömegű öngyújtó csempészt ki Varsóba, Milánóba és más európai városokba s az árát külföldi bankokban helyezték el Juhász és Nedeczky számlájára. Svédországba a gyár 55.000 öngyújtót szállított, ennek árát Juhász hamisan jelentette be a Nemzeti Banknak s a különbözetet szintén zsebrevágta.

Juhászékkel együtt letartóztatottak Joanovics Konstantint, aki, azonkívül százezerszármra vitte csempészbanda vezetőjét is.

Százezer forint

a fogház helyreállítási munkálataira

Tegnap Debrecenben tartózkodott Orbán Ferenc építésmérnök, a debreceni fogház újjáépítési ügyének vezetője, aki a sajtó munkatársaival közölte, hogy a törvényszéki fogház építkezési céljaira április és május hónapra 100.000 forintot utáltak ki az illetékes hatóságok. Az építkezés már meg is kezdődött és ebből az összegből a fogház „Csillag” nevezetű bombasújtott részét fogják kijavítani. Kilitás

van arra, hogy júniusra ötven ezer forintot, júliusra pedig 30 ezer forintot utalnak ki a fogház helyreállítási munkálataira.

A törvényszéki épület újjáépítési munkálatai legjobb esetben csak egy év augusztusában kezdődnek meg — mint mondotta Orbán Ferenc —, mert az erre a célra előirányzott összeg csak az 1948—49-es évi költségvetésben szerepel.

Munkásbíróság elé kerülnek az emődi malmosok

Tegnap készítette el a vádiratot az államügyészség öv. Bene Bertalané, Lukács Béia állami tanító, Miskolczi Mihály MÁV nyugdíjas és Miskolczi Miklós emődi lakosok ellen, akik mint malomtulajdonosok, malmukban hatósági kenyérgyékkel ellátottnak örösi engedély nélkül

öröltek és így 226 mázsa terményt elvontak a közellátástól. Terménybeszolgáltatási kötelezettségüknek sem tettek eleget. Az így nyert terménymennyiséget fekete árban hozták forgalomba.

A vádlottak letartóztatásában vannak és még e hónapban a munkásbíróság elé kerülnek.

A KIOSZ mellett foglalt állást

a debreceni Ipartestület előljárósága

A debreceni Ipartestület előljárósága csütörtökön délután tartotta rendes havi ülését az Ipartestület tanácstermében. Nagy Sándor elnök bejelentette, hogy az iparoság érdekeinek védelmére 17 bizottságot szerveznek meg. Az elnöki a továbbiakban a munkaversennyel kapcsolatosan felszólította a megjelenteket: hassanak oda, hogy Debrecenben az iparoság fokozottabb mértékben dolgozzék a hároméves terv sikere érdekében. A munkaversenyben, úgy hisszük, az első lépést meg is tettük — mondta — az elagott eszméi iparosok műhelyének felállításával, ezenkívül öt holdnyi területen kertészetet létesítünk, ahol a szakmából kiöregedett iparosokat fogjuk foglalkoztatni.

Erdei Antal a KIOSZ megkeresését terjesztette az értekezlet elé. Az átirat az Ipartestület tagjait kéri, hogy jöközöttabban támogassák a KIOSZ-t.

Általában az a vélemény alakult ki, hogy a KIOSZ szervekedés, támogatni kell, a kisiparosokat a KIOSZ-ba, mint egyetlen elteképes érdekvédelmi szervet kell tömöríteni azért, hogy szakadás ne álljon be az iparosok között. Nagy Sándor elnök indítványára a KIOSZ előterjesztését az értekezlet egyhangúan elfogadta.

Forgács Antal a fodrász szakosztály alelnöke és Szekeres István szobafestő, előljárósági tag jelentette be ezután lemondását.

KÖZELLÁTÁS

Tengerliszt kiosztás. A hatósági élelmiszerjegy 4-es számú tengerliszt szelvényére, valamint a pótgjegyek 11—12. szelvényére tengerliszt szerorzhető be a fűszerkiskereskedőknél.

Finomliszt, száraztészta és EB-lisztkiutalás. Kedden a III. osztályú fűszerkereskedők, szerdán a II. osztályú fűszerkereskedők, csütörtökön az I. osztályú fűszerkereskedők és szövetkezetek részére finomliszt, száraztészta és EB-lisztkiutalás lesz a közlelmelési ügyosztály hivatalos helyiségében.

A Gazdasági Főtanács megállapította az idei termésű napraforgómag árát. A búza megállapított árához viszonyítva a napraforgómag jövő évi ára mázsánként 130 kg búza árának fog megfelelni.

A Dolgozók Enekkarainak Szüvetsége hangversenyt ad

A Dolgozók Enekkarainak Szüvetsége Debrecenben monstre hangversenyt rendez. A műsoron valamennyi debreceni munkásdalgylet szerepel, sőt a nyíregyházi munkás dalkör is résztvesz. Bemutatásra kerülnek Bartók, Kodály, Vásárhelyi és Bárdos kórus szerzeményei s még néhány más szerző dalművei is. A dalosverseny iránt máris nagy érdeklődés nyilvánul meg, miután egészen olcsó helyárak mellett lehet meghallgatni a kiváló műsort az Arany Bikában holnap este 7 órakor.

HOL SZÓRAKOZZUNK?

APOLLO MOZI
Debrecenben először!
Világhírű francia bűnügyi regényt
PÁNIK
Főszerepben:
Viviane Romance és Michel Simon
Előadások hétköznap: d. u. 5, 7, 9;
vasár- és ünnepnap d. e. 11-ór,
d. u. 3, 5, 7, 9 órakor

VIGSZÍNHÁZ MOZI
Budapestot megelőzve, Debrecenben
először! Az első színes cowboy film
Párbaj a Sierrában
Fősz: Roy Rogers, a cowboyok királya, Izgalom, kalandok, zene,
énekek, szerelem!
Előadások: 3-30, 5-30, 7-30-ór.

**Szombaton,
10-én este 8
órákor a Bika
nagytermében**

HOLÉCZY

Április 10, 11, 12 METEOR-MOZI szombat, vasárnap, hétfő
A legnagyobb magyar filmsiker! Karády Katalin, Javor Pál, Tolnay
Klári, Blössi Tivadár, Somlay Arthur, Gözon Gyula
Erzsébet királyné
MAGYAR HIRADO
Előadások köznap: fél 4, fél 6, fél 8;
vasárnap: fél 4, fél 6, fél 8 órákban.

A Vörös Hadsereg utja két oldalán lévő fasorban függesztik ki a munka hőseinek nevét

A közlekedési minisztérium ismét bizonyítékát adta annak, hogy segítséget kíván nyújtani a törvényhatóságoknak úgy a közlekedési utak megújításában, mint a munkanélküliek foglalkoztatásával. Az eddigi kiutalt összegek kivételével, melyből jelenleg is nagyarányú útjavítási munkák folynak a megyében, most a Balmazújváros-tiszacsegei út javítására újabb 100.000 forintot küldtek le. Az államépítészeti hivatal a hortobágyi halastó négy betonhidját kívánja helyreállítani. Panaszok vannak azonban a bekötő-utak építésénél egyes köz-

ségekben, ahol a magánosok akadályt gördítenek az utak kiszélesítésére. A legtöbb helyen megértették annak jelentőségét, hogy a köztereket szolgálják a készülő utak. Néhány helyen azonban a pártok támogatását kellett kérni a munkák zavartalan folytatása érdekében.

Mint Markovics Sándor bejelentette, az Államépítészeti Hivatal még a tervv. befejezése előtt elvégzi a vállalt feladatát. Ezzel kapcsolatban Sándor László javasolta, hogy a közigazgatási bi-

zottság fejezze ki elismerését a versenyben álló közhivatalok tisztviselőinek. A város pedig gondoskodik a munka hőseinek népszerűsítéséről.

Ménes János polgármester javasolva a felszólalásra kijelentette, hogy örömmel veszi a javaslatot. A Vöröshadsereg-útja két oldalán lévő fasort tartja legalkalmasabbnak arra, hogy a kiváló teljesítményt nyújtó mérnökök, munkások, parasztek és tisztviselők neveit, esetleg képmásait nyilvánosságra hozzák. Ennek érdekében részletes tervet dolgoznak ki igen rövid idő alatt.

Ma délután lesz a „Szikra” ankétja a demokratikus könyvről

Ma délután kezd meg az olcsó könyvadás a „Szikra” könyvkiadó vállalat a Bika előtt felállított könyvsátorban. Ezzel az akcióval a debreceni dolgozók elméleti felkészültségét kívánják előmozdítani. Ez az egyedülálló kezdeményezés igazolja, hogy a „Szikra” megértette Rákosi Mátyás nagyjelentőségű felhívását, az elméleti tudás megszerzésére. Ezt kívánja előmozdítani a vállalat, a „Debreceni Szikra Napok” keretében rendezendő mai ankétján is, mellyel az olvasóközönséget kívánja közelebb hozni az írókhoz.

A ma délután a Déri-múzeum-ban rendezendő ankétot, melyet „Demokratikus könyv” címmel rendeznek, Tamás Aladár, Bölöni György, Illés Béla, Juhász Géza, Szabó Árpád és Asztalos Sándor

írók szólnak fel. Az elnöklést Ménes János h. polgármester vállalta.

A holnap délelőtti irodalmi matiné, melyet az Arany Bikában rendeznek 11 órai kezdettel, Tamási Aladár mond megnyitót és illés Béla tart előadást „Találkozásaim a nagy írókkal” címen. A matiné keretében szavaltatok, zongoraszámok, népi táncok és kórusművek szerepelnek. Kertész Sándor színművész, Galánfy Lajos zongoraművész, Seprényi Lajos vadgyári munkás, a központi kultúrcsoport és a hajdúhadházi gyermekváros énekkórusa közreműködésével. A matiné végén Tamási Aladár nyújtja át a vadgyári munkásainak és egy tanyai művelődési központnak a „Szikra” könyvkiadó ajándék-könyvtárát.

Megváltozott a Szakszervezeti Tanács rádióközlésének időpontja

A Szakszervezeti Tanács propaganda osztálya az alábbiakra hívja fel a szakszervezeti vezetők figyelmét:

A Szakszervezeti Tanács híreinek és tanácsadóinak rádióközlési ideje megváltozott. A jövőben minden szerdán délután 17.40 órakor történik a közvetítés Budapest I. hullámhosszán. Fel-szólítunk minden helyi csoportot és szakszervezeti vezetőt a közle-mények rendszeres meghallga-tására.

141.159 lakosa van Debrecennek

A rendőrfőkapitányság a köz-igazgatási bizottság pénteki ülé-sén beszámolt arról, hogy Debre-cen lakossága ismét szaporodott s jelentősen túlhaladta a száz-negyvenezretet. A lakosság lét-száma március 31-én 141.159 fő volt.

Lenyelte hűtlen menyasszonya jeggyűrűjét

Mokány Irma Kishegyesi-úti la-kos feljelentette a rendőrségen volt vőlegényét, Borostás Gábor Bocskai-terti lakost, mert az elker-te tőle jeggyűrűjét, aztán szájába véve, hirtelen lenyelte. Ezzel akarta kényszeríteni a lányt, hogy új vő-legényét hagyja el. A lányt azon-ban ez a jelenet sem hatotta meg s hűtlen a szerelmes gyűrűnyelő megbüntetését és kárának meg-térítését.

Kevés a fe yeneruha — szöknek a rabok

A sorozatos foglyszökéseket tette szóvá Kővári László a köz-igazgatási bizottságban. Elmon-dotta, hogy a fogházörök panaszt tettek: olyan szökések miatt tes-zik őket felelőssé, melyeket leg-ébrebb szolgálat mellett sem tudnak megakadályozni. Az el-ftéltek minden megjelölés nélkül szabadon járnak a folyosókon és a munkán, ami pedig szabályta-lan. Még az sem teszi indokolttá ezt, hogy a letartóztatási intézet nem rendelkezik fegyencruhákkal.

Dr. Felkes Béla államügyész válaszában azt igyekezett bizonyi-tani, hogy ezért nem az ügyész-ség a felelős, miután azt a né-hány fegyencruhát, amivel rendel-keznek, kénytelen ruhátlan vagy tetves foglyok részére kiadni. Dr. Erdős Imre javaslatára elha-tározták, hogy a vasárnap Debre-cenben időző igazságügyminisz-ternek előadják a helyzetet és kérik, hogy nagyobb mennyiségű fegyencruhát utaljon ki a deb-receni törvényszéki fogház ré-szére.

Ma kezdik meg a Kommunista Párt új tagkönyveinek kiosztását Hajdú megyében

A tagkönyvcseré és az azzal járó komoly szervezési munka nemcsak a Magyar Kommunista Párt tagjait, hozta lázas izgalom-ba, hanem a pártönkivüliek is fel-figyelték erre az akcióra. Rájuk is átragadt annak az érzése, hogy a Kommunista Párt által megindított tagkönyvcseré sokkal több, mint egyszerű adminisztrá-ció művelet. Érezték, hogy a párt tagjának lenni megtisztelte-tés és kitüntetés. Azóta ez a lá-zas izgalom nem hagyott alább és megmarad egészen addig, amíg a zsebükből nem tudják a demokrácia legkövetkezősebb építői, a Kommunista Párt tagjai, azt az igazolványt, melyen ma-gának Rákosi Mátyásnak az alá-írása áll.

Mint már azt a „Néplap” je-lentte, Hajdú megye abban a sze-rencsés helyzetben van, hogy az

országban az elsők között kapta meg az újonnan kiadott tag-könyveket. Néhány községben már a mai napon megkezdődik a kiosztás ünnepélyes keretek kö-zött. Előre meghatározott menet-rend szerint folyik, más-más na-pokon a többi községekben és városokban is.

Debrecen dolgozói a jövő héten rendezik azokat a műsorral egy-bekötött ünnepségeket, ahol a tagkönyveket a szervezetek tag-jai átvehetik. Az elsők között né-hány nagyüzem dolgozója lesznek akik már kedden birtokba veszik ezt a nagyrabesült, szinte erek-lyeszámba menő kis könyvecskét, a pirosfedelű tagsági könyvet. A többi szervezetek ugyanígy kap-ják meg a debreceni végrehajtó bizottság által előre elkészített sorrendben.

Késes támadás a kismacsi országúton

Tóth Gábor kovácsmester Kar-utcai lakost, a kismacsi ország-úton két férfi megtámadta. Lerántották kerékpárjáról, hátába bicskát döftek és gépet el akarták rabolni. Tóth szerencséjére ebben a pillanatban egy szekér tűnt fel az úton, mire a két tá-madó kereket oldott.

Kitüntetik a centenáriumi vásáron az arra érdemes kisiparosokat

A centenáriumi vásár alkalmával az Ipartestület székfőzavatót tart. Ugyanakkor az arra érdemes ipa-rozókat kitüntetik. A kitüntetettek első csoportjába tartoznak azok, akik 25 éve dolgoznak a szakmá-ban, a másodikhoz, akiknek szol-gálati ideje nem éri el a 25 eszten-dőt. Ezeket az IPÖK-hoz vagy an-nak utódjához ajánlják kitün-te-tésre. A harmadik csoportba az öreg, 35 éve dolgozó iparosok tar-

toznak, akik az Ipartestület kitün-tetését kapják. Végül a negyedik csoportba azok lesznek besorozva, akik a vásáron a kiállítási versé-nyen a legjobban szerepelnek.

Az Ipartestület elvállalta Boros István földműves hetedik gyerme-kének keresztapaságát. A kereszt-apai teendők maradéktalan végre-hajtásával Buglyó Gyula ipartes-tületi alelnököt és feleségét bízták meg.

A Nevelőképző Főiskola építkezéseinek megindítását sürgetik

A közigazgatási bizottság pént-eki ülésén komoly vitára adott alkalmat a Nevelőképző Főiskola építkezéseinek ügye. Mint Sándor László bizottsági tag felszólalásá-ból kiderült, hogy a Tervhivatal már 450.000 forintot utalt át az építkezések céljaira s a munka még sem indult meg. Már pedig a munkanélküliek szempontjából sem közömbös, hogy ezt a mun-kaalkalmat meddig halogatják.

Kalenda Lóránd műszaki ta-nácsnok válaszolt a felszólalásra és kifejtette, hogy bár a Tervhi-vatal mindent megtett, az építke-zéseket nem tudják még megin-dítani, a tervpályázatot most hir-dítik meg és annak elfogadásá-

is hosszabb időt vesz igénybe. A közigazgatási bizottság azonban felírhat a minisztériumnak, hogy a sürgősség miatt bízzon meg tervezőt a tervek elkészítésével és haladéktalanul induljon meg a munka. A bizottság ezt a meg-oldást választotta.

Ugyanakkor jelentette be Kalenda Lóránd, hogy március folyamán tovább folytatták a Böszörményi-úti kertés házak építési munkáit. Az elmúlt hónapban 22 építési en-gedélyt adott ki a műszaki ügy-osztály. A munkanélküliek száma még mindig elég magas. Uthely-reállítási munkákra 100.000 forin-

A tábla is a munkásbíróság elé utalta a rizsfeketézőket

Ismeretes az a nagyszabású rizs-panama, melyet három napon ke-resztül tárgyalt a törvényszék uszoratanácsa. Nagykereskedők, malmosok, üzérek, bizományosok ülték a vádlottak padján. Engé-dély nélkül örölték, vettek és el-adtak rizst és ezzel a közellátás érdekeit súlyosan veszélyeztették.

A márciusban tartott főtárgya-

lás harmadik napján az állam-ügyész kérte a bíróságot, hogy a rizsfeketézők ügyét tegye át a munkásbírósághoz.

Az uszoratanács a rizsfeketé-zőket a munkásbíróság elé utalta. A végzés ellen a panamisták vé-dői felfolyamodtak a táblához. Tegnap a táblai tanács jóváhagyta az uszoratanács döntését.

Jakucs Lászlót ünnepelte a közigazgatási bizottság

Meleg ünneplésben részesítették a közigazgatási bizottságban be-mutatkozó új tanfelügyelőt: Ja-kucs Lászlót. Bemutatkozása alkalmával rámutatott arra, hogy milyen sok tennivaló van a nevelés és az iskolaügy terén De-brecenben és erejéhez képest mindent megtesz, hogy ezt si-kerrel megoldhassa.

A Kommunista Párt részéről Kővári László üdvözölte Jakucs Lászlót, aki hatalmas munkát

végzett eddig a debreceni peda-gógusok demokratikus átnevelése-terén és multjánál fogva is leg-érdemesebb arra, hogy ezt a po-zíciót betöltesse. Igen jól válasz-tott a közoktatásügyi miniszter, amikor vele töltötte be a tanfel-ügyelői állást. Ménes János h. polgármester a közigazgatási bi-zottság nevében fejezte ki jólé-ri vándságait és hangsúlyozta, hogy a demokrácia erősségét állították egy igen felelős posztra.

Bosszúból szeget vert a villanymotorba

Április 19-én tárgyalja a debre-ceni munkásbíróság Varga Béla sajtószentpéteri villanyszerelő bü-nyűjét, aki a Magyar Állami Szénbányák 50 lóerős villanymo-torjába három szeget vert be, mellyel a motort megrongálta. Ezzel súlyos kárt okozott a vál-lalatnak és ezen keresztül az ál-

lannak. Varga bosszúból követte el tet-tét. Azt a látszatot akarta kel-tetni, hogy az nem az ő hanem z kollégája Forgács József műve volt és Varga így akart a helyére kerülni. A főtárgyalás elé nagy érdeklődéssel tekint az ország közvéleménye.

Április 15-re a fejadagdézsma 90 százalékát begyűjtik

Újabb kifogások a tejszövetkezett ellen

Hankóczy Ferenc közellátási felügyelő a beszolgáltatás jelenlegi állásáról tájékoztatta a közigazga-tási bizottságot. Míg az elmúlt hé-ten még csak 45 százalékosban szol-gáltatták be a gazda-dézsma, ad-dig most már 67 százaléknál tar-tanak. Az egész megyét bejárják és a szigorú ellenőrzés során né-hány gazdának találtak is nagy mennyiségű bejelentetlen készle-tet. A gazdák legnagyobb része azon-ban megértette, hogy az egész or-szág kenyeréről van szó és megye-szerre felelősséggel folyik a beszo-l-gáltatás. Reméli, hogy április 15-ig, amikor az elszámoltatást be kell fejezni, az előirányzott mennyiség 90 százalékát biztosítani tudják. Egy felszólalásra válaszolva be-jelentette, hogy a pártok kénye-

reg elszámolását, mely eddig két-hetenként történt, Budapesthez ha-sználóan hetenként ejtik meg, mi-után különböző visszaéléseket ta-pasztalnak. Ez szigorú kormányin-tézkedés, amit már a jövő héten életbe léptetnek.

A tejjelátásról szóló beszámolója során kiemelte, hogy a Hajdúsági tejjelátásról különböző kifogások merültek fel részben a tej mino-sége, részben a kiszolgálás terén. Indítványozza, hogy a közigazga-tási bizottság indítson vizsgálatot ebben az ügyben és derítsen fényt a sokat kifogásolt tejjelátásra.

Hirdessen a Néplapban!

HIREK

IDŐJÓSLAS: Megélénkülő nyugati, északnyugati szél, felhős idő sokfelé eső. A hőmérséklet súlylyed.

A vasárnapra hirdetett Majakovszkij-ünnepély a budapesti vendégművészek más elfoglaltsága miatt elmarad.

Felszabadulási ünnepély Püspökladányban. Az MKP felszabadulási ünnepélyt Püspökladányban az Ipartestület nagytermében Ferenc Károly elvtárs, a kulturgárda vezetője rendezte.

A Gyermeklélektani Állomás ma délután 3 órakor mesedélutánt rendez, melyre szeretettel hívünk minden gyermeket.

Hat fajlaglombot loptak Harangozó József cipészszegéd Kémalom-utcai lakostól.

Nyiregyháza nyilaspárt egyik vezető funkcionáriusa volt. Százasi uralomrajtása után kinevezte az igazságügyminisztériumba osztálytanácsosnak.

Szlávik István és Cséppentő János kereskedősek a nyiregyházi Korona étterem előtt izgatnak a demokrácia ellen.

Ismeretlen tettes ellen tették feljelentést Juhász Júlia Szabadság-úti és Juhász László Bercsényi-úti lakosok, akik a köztisztviselői irodában felismerőjegyeiket tudtuk nélkül kiváltotta és elvitte.

Könyvelési szakiroda Vörösmarty-utca 24. sz. Telefon: 117.

Feljelentést tett a rendőrségen A Hortobágy Malom Munkaszövetkezet fiataloktól tolvajok ellen, akik sorozatos liszt- és zsáklopásokat követtek el.

Hajdúdorogon járt a napokban Jenei Oszkár Miklós-utcai nyugalmazott MÁV felügyelő. Az iskola utcában járt éppen, mikor feje felett egy asszony kinyitotta az ablakot.

A vizsgálóbíró letartóztatta Bujdosó Imrét, aki Laskai Imre turkevei lakos pusztacsegei tananyagának oljából 37 birkát elloptott.

Kulcsár István dr. előadása a VI. „Szombatefőn”. 10-án, szombaton délután fél 5-kor a hírközlési tanácsfőnöki dr. Kulcsár István, az országos hírvédelmi és hírszerzési igazgatóság egyik vezetője fog beszélni a „Választott nép” kérdéséről.

PÁRTELET

TAGGYÜLESEK
Aprilis 9-én, szombaton:
Üzletvezetőség 1 óra: Pogácsás Antal; OTI 1 óra: Medveczki Lajos.

SZAKSZERVEZET

Nyomdászok vezetősége vasárnap délután 10 órakor vezetőségi ülést tart. Vas- és fémiparosok vasárnap délután 9 órakor taggyűlést tartanak a Havannateva 25. szám alatt.

Szakszervezeti Szabad Egyetem plakátjait és látogatójegyeit ma délig fejelemi felelősség mellett minden szakma vegye át a szakmájuk titkárságán.

Végleges! A DVSC-Ferencváros mérkőzésétől 4 órakor kezdődik. Többek között Debrecenben, Nemcsák itt fogadják öszegyűlést a szőlvényeket, amelyeket Hajdú, Bihar, Szabolcs és Szatmár megyében kitértek, hanem itt is értékelik ki.

KERESKEDELEM

KISOSZ
Fűszerkereskedők tagjaikkal közöljük, hogy a jegyekre kiutalt el nem adott boros és árpagyöngy a közéleti hivatal engedélye folytán jegy nélkül eladható.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY

A magyar államvasutak igazgatósága egy kb. 180 kg-óra és egy kb. 20 kg-óra teljesítményű olajsajtoló berendezésnek, valamint különböző olajsajtoló berendezéshez tartozó gépeknek az eladására nyilvános versenytárgyalást hirdet.

SPORT

Megjegyzéseink szombatra

A debreceni egyesületi vezetők osztozkodón este megbeszélést tartottak, melynek tárgyszorát a közeli futóklubok kérdése szerepelt.

A keleti kerület játékvezetői önkéntesen felajánlották a soronkövetkező közbiztonsági feladatokat egy részét a bűntörvényekkel szembe fordították.

Szép lesz a jobbfelelő, Kócsán a jobbfelelő — ez már végleges. Viszont Markos edzőnek fejtörést okoz, hogy Sidlik, avagy Ludvig játékosok bűntörvényekkel szembe fordították.

Ugy vasárnap délelőtt, mint délután három mérkőzés lesznek. Délelőtt a Dohánygyári sporttelepen 9 órakor a DMTE-Postás, utána 11 órakor a Dohánygyár-MÁV-KASE, majd 1 órakor a Harmónia-D. Törökves találkozókat játszókat, míg délután a DVSC pályán már fél 1-kor megkezdődnek a csatározások.

Végleges! A DVSC-Ferencváros mérkőzésétől 4 órakor kezdődik. Többek között Debrecenben, Nemcsák itt fogadják öszegyűlést a szőlvényeket, amelyeket Hajdú, Bihar, Szabolcs és Szatmár megyében kitértek, hanem itt is értékelik ki.

A fegyelmi egyesítő (MÁV-KASE), Nyest (BUSZ) és Szentistván (Kisvárdai) egy-egy hétre tiltotta el a játékosait.

Ferencváros összehozta kerületi Végre egyesületünk belátja, hogy a közönség pénzért eok és jó sportot akar látni.

Partinak, a Kisvárdai MSZ igen tehetséges játékosának halálhíre terjedt el tegnap Debrecenben, Telefonon felhívtuk Kibardát és érdeklődtünk, hogy a szomorú hír megfelel-e a valóságnak.

Itt a kerületi fegyelmi egyesítő! Azonnali hatállyal felfüggesztette a T. szafüredi Bar. pályáját, mert ott az elmúlt vasárnap megverték a játékosokat.

A Ferencváros repülőgépen érkezik Debrecenbe vasárnap délelőtt. Bizonytalan a zöld-fehérek összejelöltése és Laky edző csak a mérkőzés előtt dönt véglegesen, hogy milyen tiszegyei veszi fel a küzdelmet a Vasutas ellen.

Változás a Játékvezetőküldésben. A Dohánygyár-MÁV-KASE mérkőzés nem lesz, hanem Veress vezet.

A debreceni VAOSZ labdarúgók négy sikere. Csütörtökön délután Nyiregyháza vendégcsapatát a D. VAOSZ szűrt. Az NB II-es játékosokkal teleteremtett ottani VAOSZ volt az ellenfél.

A kerületi törvönnyel és csapatbajnokságot holnap virják a DEAC, a Miskolci VSC és a Diósgyőri VTK együttesei a Magyar Gyógyászati Szövetségben.

Vasárnap délelőtt a D. VAOSZ asztalitenisz csapata a Nyiregyházi VAOSZ ellen mérkőzik.

A Szovjetunió kérte felvételét a Nemzetközi Olimpiai Szövetségbe.

A Magyar Olimpiai Bizottság elnöke, Sebess Gusztáv lett, társelnök dr. Abray Zsigmond, főtitkár dr. Kemény Gábor.

MÉMOSZ—Dösa MADISZ vasárnap délelőtt 9 órakor a szabadságúti sportpályán mérkőzik.

A centenárius héti sportprogramjának végleges megállapítása céljából vasárnap reggel 8 órakor a városháza tanácsstermében nagyon fontos értekezlet lesz.

A Debreceni Kerékpáros és Motoros Egyesület holnap társaskirándulást rendez Tokajba. A résztvevőknek benzinért jelentkezni lehet ifj. Lévai Sándor műhelye előtt ma este 6 órakor.

A DVSC-Ferencváros mérkőzés után a Sportcsarnokban a DMTE öközők a MÁV-KASE ellen mérkőznek. A kélsárgák az esélyesei a találkozóknak.

A DMTE és a Börös SZIT kerékpáros szakosztálya ma délután 6 órakor a MÉMOSZ helyiségében alakuló közgyűlést tart.

VAOSZ I.—DVSC II. 13:9. Kerületi asztalitenisz csapatbajnoki küzdelem. A városlakosok dr. Gyongyósi I. (5), dr. Gyongyósi II. (4), Oláh és Kovács (2—2) szereztek, míg a DVSC pontszerzői Leóvey II. (4), Mikló (3), Szóór és Gergely voltak.

A Hajdúnánási MADISZ viszályt a kerületi II. osztályú bajnokság küzdelmeitől.

A D. Törökves összes játékosai ma este 7 órakor szakosztályi értekezleten jelennek meg Bartók Béla-úti klubhelyiségben.

IPAR

Közművesmesteri szakosztály ma 6 órakor ülést tart. Fogműves szakosztály 6 órakor ülést tart. Bűntörvényekkel szembe fordították a játékosokat.

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 10. a kiadóhivatalban.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

Cipőkereskedő iparomhoz pénztársat keresek. Cím: „Közreműködés” jeligére a Kiadóba kérek.

Table with columns: ALLAS, INGATLAN, VÉTEL, EGYEB. Includes details for Vidéki szervezet és üzlet-szerző felvezetők Astra Biztosító, Szevács Béla, and Tört vezető, építésszerzők.

Korlátozott, lugasdrót, abroncevas használt drót 1 kg 250 Ft. Széchenyi 55. vasútiút, 248.

TYPUS textilárú, férfi-szövet. Divat fejekendők nagy választékban a legolcsóbb árban kapható. Schwarzcz Jenő, Csapo-ú. 11. Uj üzletház, 6.

Kutyabört, Angoraszi, mindenféle nyersbört és tollat magas áron vásárolok. RÖBICSEK BERNÁI Hatvan-utca 27.

Ne predajla új használt ingókat, mert ruháncukért, szőnyegekért, virnütárgyakért legmagasabb árat csak az Ingószegétele, sító Iset, Vétel, cseré, eladás, Csapo-ú. 33. Ipari-koláépület, 4.